



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Secretaria Municipal de Administração e Finanças
Coordenação de Licitações e Contratos

ERRATA PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 08/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO 38/2025

Ante o erro de digitação no Termo de referência do Edital de Licitação **PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 08/2025**, publicado nos sites: (WWW.BLL.ORG.BR) e www.teodorosampaio@ba.gov.br, de 03/04/2025, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Edital de Licitação 08/2025:

5. MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO

Condições de entrega:

5.1. O prazo de entrega dos materiais é de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da Ordem de Fornecimento.

Leia-se:

5. MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO

Condições de entrega:

5.1. O prazo de entrega dos materiais é de no máximo 10 (dez) dias úteis, contados a partir da Ordem de Fornecimento.

Teodoro Sampaio - BA, 04 de abril de 2025.

Joseval Silva de Argolo Azevedo
Responsável pelas Publicações